

## Ženy ve službě: 68. Ruth Moriartyová

*Církev potřebuje mladší ženy a muže, aby se vzdělávali v kazatelské službě a vyrůstali ve zkušené kazatele pro budoucnost baptistů.*



**Ženy ve službě**



Baptistická kazatelka Ruth Moriartyová

## Ruth Moriartyová

### **Řekněte nám o svém povolání být kazatelkou?**

Pracovala jsem pro YMCA, než jsem se stala kazatelkou, a právě v den odchodu z YMCA jsem se modlila a prosila Boha, aby mi ukázal, co chce, abych udělala se svým životem. Pamatuji si, že jsem Bohu dávala nejrůznější argumenty, proč bych se neměla stát kazatelkou, a to: „Jsem příliš mladá“, „Jsem žena“, „Najdu si manžela, když budu kazatelkou?“.

Bůh mi postupně ukázal, že je důležitější starat se o službu Bohu než o cokoli jiného. Skrze modlitbu, čtení Písma a zkoušení svého povolání se skupinou dospělých křesťanů z mého domácího sboru jsem

šla Boží cestou vpřed.

Byla jsem přijata ke studiu na baptistickém teologickém semináři Regent's Park College v Oxfordu, dokončila jsem magistra teologie (MTh) z aplikované teologie a byla jsem povolána jako kazatelka do sboru Woolwich Central v Londýně. Po pěti letech jsem se vdala a přestěhovala se do sboru Poynton Baptist poblíž Manchesteru. Nyní jsem v severním Londýně ve sboru Christ Church (Baptist/URC) a studuji doktorát z praktické teologie na univerzitě v Chesteru.

### **Byly nějaké překážky, které jste musela překonat?**

Vstup do služby je pro každého člověka náročný proces, ale pamatuji si, že jeden starší v mém sboru zpochybňoval moji legitimitu jako kandidátky kazatelské služby, protože jsem byla žena. Jakkmile jsem mu potvrdila, že cítím, že mě Duch volá ke službě, jeho obavy ohledně žen mluvících v kostele jako by opadly.

Nalezení místa kazatelky se v Baptistické unii Velké Británie nazývá „Smlouva“ (Settlement). Všechny sbory jsou povinny považovat ženy za kandidátky na kazatelskou službu, ale ne všechny budou ženu nazývat kazatelkou. Jakkoli to může být frustrující, znamená to, že sbor, který povolá ženu do kazatelské služby, je dopředu myslící sbor a je otevřený změnám, což bude znamenat, že ten sbor je skvělý!

### **Jaké konkrétní dary Vám dal Bůh pro církev?**

Jsem dobrá kazatelka a ráda vedu svůj sbor v různých formách růstu ve službě. Mám zvláštní touhu pro uctívání všech věkových kategorií a užívám si příležitosti nabízet kreativní uctívání, které zapojuje každou věkovou skupinu. Můj styl vedení je spolupráce a jsem schopna snadno motivovat ostatní. Povzbuzování ostatních k modlitbě a rozvíjení společných modliteb bylo vždy základem me kazatelské služby ve třech sborech.

### **Co byste teď udělala, abyste povzbudila mladší ženy, aby zvážily volání do služby?**

Jděte do toho! Pokud cítíte, že vás Duch svatý vede k modlitbám, do studia Písma nebo k povzbuzení přátel, pokračujte v tom něčem praktickým, jako je kázání ve vašem místním sboru nebo se zúčastněte dne otevřených dveří na teologické vysoké škole.

Kazatelský život je flexibilní, inspirativní a poskytne vám příležitost strávit pestrý pracovní týden studiem, návštěvami, komunitními projekty a modlitbou - a mnoho dalšího. Budete schopny pracovat kdekoli na světě a za normálních okolností je zde kazatelský byt a plat, to vše vám poskytuje dobrou životní úroveň. Církev potřebuje mladší ženy a muže, aby se vzdělávali v kazatelské službě a vyrůstali ve zkušené kazatele pro budoucnost Baptistické unie ve Velké Británii.

Ruth Moriartyová

**Ruth Moriartyová**



*Ruth Moriartyová*

*Kazatelka Ruth Moriartyová je kazatelkou ve sboru Christ Church, New Southgate & Friern Barnet (Baptist/United Reformed) na Friern Barnet Road v Londýně. Poté, co Ruth vystudovala obor kazatelská služba na baptistickém teologickém semináři na Regent's Park College v Oxfordu, byla kazatelkou ve sboru v Poyntonu v Cheshire a ve sboru ve Woolwichi v Londýně. Studuje doktorandské studium na vysoké škole v Chesteru v programu DrProf z praktické teologie. Její současný výzkumný zájem je v Sborovém setkávání a rozsuzování (Church Meeting and discernment). Ruth vyrostla ve východním Londýně a před nástupem do kazatelské služby pracovala pro YMCA v oblasti PR a získávání finančních prostředků.*



*Ruth Moriartyová je kazatelkou ve sboru Christ Church, New Southgate & Friern Barnet (Baptist/United Reformed) na Friern Barnet Road v Londýně*

**Prameny:**

[https://www.baptist.org.uk/Articles/529802/Ruth\\_Moriarty.aspx](https://www.baptist.org.uk/Articles/529802/Ruth_Moriarty.aspx)

-van-

*Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)*